INTERROGAZIONI — AMMINISTRAZIONE SINDACO: MICHELA PALESTRA DAL: 29.06.2013 AL 09.06.2018

ELENCO INTERROGAZIONI - AMMINISTRAZIONE SINDACO: MICHELA PALESTRA

DAL 27.06.2013 AL 09.06.2018

Prot. Data Gruppo Oggetto Risposta a interrogante/i entro | Risposto con deliberazione di C.C.
Politico 20 gg. da presentazione
15354 |27/06/13 Arese al Presenza delle religiose c/o Casa di Entro il 17.7.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Centro Riposo “Gallazzi-Vismara” Risposto con ns. prot. n. 17103 del [17.7.2013 - CC. n. 8
-Bettinardi G. 17.7.2013, notificata a interroganti
-Giudici C. il 17.7.2013.
19991 |02/09/13 Movimento 5 FACS Entro il 20.9.2013 La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Stelle Risposto con prot. n. 21478 del |26.9.2013 — CC. n. 17
Laura Antimiani 19.9.2013, notificata a interrogante
il 21.9.2013
21048 |16/09/13 Arese al Contestazione verbale riunione | Entro il 4.10.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Centro Amministrazione FACS Risposto con prot. n. 21611 del|26.9.2013 — CC. n. 17
- Bettinardi 23.9.2013, notificata il 24.9.2013
- Giudici
21050 |16/09/13 Arese al Centro | Parcheggio esterno all'area ex Alfa|Entro il 4.10.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
- Bettinardi Romeo Risposto con prot. n. 22658 del 21.10.2013 - CC. n. 30
- Giudici 03.10.2013 “LLPP”., notificata il
04.10.2013.
21051 |16/09/13 Arese al Lavori di ripristino del C.S.D.A. Entro il 4.10.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Centro Risposto con prot. n. 22636 del 21.10.2013 - CC. n. 30
- Bettinardi 03.10.2013 “LLPP”., notificata il
- Giudici 04.10.2013.
21908 |25/09/13 Arese al Centro | Vicenda convenzionale con le|Entro il 15.10.2013 Risposto con La risposta é stata letta nel Consiglio del
- Bettinardi religiose c/o Casa Riposo prot. n. 23829 del 15.10.2013 21.10.2013 - CC. n. 30
- Giudici “Servizi alla persona”, notificata il
15.10.2013.
23615 | 14/10/13 Movimento 5| Lavoratori ex Alfa Romeo, ex Entro il 31.10.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del

Stelle
Laura Antimiani

InnovaService

Risposto con prot. n. 25333
del 31.10.2013 “Serv.alla persona”,

28.11.2013 - CC. n. 46
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Vittorio Turconi

Risposto con prot. n. 26104
dell'11.11.2013 a firma
Tellini/Palestra (Serv.Bilancio-
partecip.),

notificata 1'11.11.2013
Integrazione alla precedente
risposta

con prot. n. 29742 del 18.12.2013,
notificata il 18.12.2013.

28.11.2013 - CC. n. 55

notificata il 31/10
8 |23616 |14/10/13 Movimento 5| Sportello AFOL Entro il 31.10.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Stelle Risposto con prot. n. 25177 del|28.11.2013 — CC. n. 46
Laura Antimiani 30.10.2013 “Sportello del cittadino”,
notificata il 31.10.2013
9 123620 |14/10/13 Movimento 5|Calcio al Centro Sportivo Davide | Entro il 31.10.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Stelle Ancilotto Risposto con prot. n. 25282 del|28.11.2013 — CC. n. 46
Laura Antimiani 31.10.2013 “LL.PP.”, notificata il
31.10.2013
10 (23696 |14/10/13 Muratori/ Interrogazione con richiesta di Entro il 31.10.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Arese in Testa |inserimento all'Ordine del Giorno del | Risposto con prot. n. 25293 del |28.11.2013 — CC. n. 46
Consiglio Comunale “Ulteriori 31.10.2013 da “Ufficio Sport-
richieste di precisazioni su F.A.C.S.” | Paganini” notificata il 31.10.2013
11 (24333 (22/10/13 Movimento 5| Nuova e attuale biblioteca comunale | Entro 1'11.11.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Stelle Risposto con prot. n. 26240 28.11.2013 - CC. n. 55
Laura Antimiani dell'11.11.2013 da
“Dott.Berton/Biblioteca”, a firma
del Sindaco,
notificata 1'11.11.2013
12 (24334 (22/10/2013 |Movimento 5| Convenzione tra il Comune di Arese ¢ | Entro 1'11.11.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Stelle la Congregazione delle Suore di Carita | Risposto con prot. n. 26234 28.11.2013 - CC. n. 55
Laura Antimiani |del Principe di Palagonia dell'11.11.2013 da “Dott.Berton,
Serv. Soc.),
notificata 1'11.11.2013
13 (24335 (22/10/13 Lega Nord Documentazione varia di FACS Entro1'11.11.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del

Integrazione alla precedente risposta letta
nel Consiglio del 19.12.2013- CC. n. 57
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14 (24952 (29/10/13 Movimento  5|Interventi sulla viabilita — perche|Entroil 18.11.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Stelle Arese a quattro corsie? Risposto con prot. n. 26981 28.11.2013 - CC. n. 55
Laura Antimiani del 18.11.2013 da SIT (Ass. Ioli e
Sindaco), notificata il 18.11.2013
15 | 27556 |22/11/2013 | Arese al Centro | Rispetto delle forze politiche di Entro il 12.12.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
minoranza presenti in Consiglio Risposto con prot. n. 29363 del 19.12.2013 - CC. n. 57
comunale. 12.12.2013 dal Sindaco, notificata il
12.12.2013
16 |29284 |12/12/2013 | Arese al Centro |Incarico professionali a tecnici del | Entro il 31.12.2013 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Politecnico di Milano Risposto con prot. n. 29755 del 19.12.2013 - CC. n. 57
18.12.2013 da Ass. Ioli e Sindaco,
notificata il 18.12.2013
17 |3134 |11/02/2014 | Arese al Centro | Interrogazione sulla delibera di G.C. n. | Entro il 28.02.2014 La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
10 del 23.01.2014 Risposto con prot. n. 4293 del 25.02.2014 - CC. n. 18
24.2.2014, notificata il 25.2.2014
18 |3137 ([11/02/2014 | Arese al Centro | Interrogazione sulla situazione relativa | Entro il 28.02.2014 La risposta & stata letta nel Consiglio del
al degrado urbano provocato Risposto con prot. n. 4313 del 25.02.2014 - CC. n. 18
dall'affissione di manifesti. 24.2.2014, notificata il 24.2.2014
19 |3139 ([11/02/2014 | Arese al Centro | Interrogazione sulla situazione relativa | Entro il 28.02.2014 La risposta & stata letta nel Consiglio del
ai locali destinati ad asilo Risposto con prot. n. 4429 del 25.02.2014 - CC. n. 18
condominiale denominati “La casetta |25.2.2014, notificata il 25.2.2014
dei cuccioli” in Arese via Ferrari.
20 |3141 |11/02/2014 | Arese al Centro |Interrogazione sulla situazione relativa | Entro il 28.02.2014 La risposta & stata letta nel Consiglio del
allo stazionamento taxi ¢/o il Risposto con prot. n. 4421 del 25.02.2014 - CC. n. 18
parcheggio di via dei Platani 25.2.2014, notificata il 25.2.2014
21 (5452 |10/03/2014 |Movimento 5 |Riqualificazione Palestre scolastiche | Entro il 31.03.2014 La risposta é stata letta nel Consiglio del 20
Stelle maggio 2014-CC. n. 41
Laura Antimiani Risposto con prot. n. 6391 del
20.3.2014, notificata il 20.3.2014.
22 |5458 |10/03/2014 |Movimento 5| Scuola e sicurezza Entro il 31.03.2014 La risposta é stata letta nel Consiglio del 20
Stelle maggio 2014-CC. n. 41
Laura Antimiani Risposto con prot. n. 6390 del
20.3.2014, notificata il 20.3.2014
23 7221 31/03/2014 | Arese al Centro | Blocco lista prenotazione ricovero di | Entro il 22.04.2014 La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del 20
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sollievo presso Casa di riposo di Arese

Risposto con prot. n. 8995 del
17.4.2014, notificata il 18.4.2014

maggio 2014-CC. n. 41

24 (7222 |31/03/2014 | Arese al Centro |Relazione Organo di Vigilanza S.M.G. | Entro il 22.04.2014 La risposta € stata letta nel Consiglio del 20
maggio 2014-CC. n. 41
Risposto con prot. n. 9251 del
22.4.2014, notificata il 22.4.2014
25 (7779 |03/04/2014 |Movimento 5 |Organismi di Vigilanza Gesem Srl Entro il 23.04.2014 La risposta € stata letta nel Consiglio del 20
Stelle maggio 2014 - CC. n. 41
Laura Antimiani Risposto con prot. n. 9327 del
23.4.2014, notificata il 23.4.2014
26 (8476 |11/04/2014 |Arese al Centro |Campo di calcio A 11 del Centro |Entro il 02.05.2014 La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del 20
sportivo Davide Ancilotto maggio 2014 - CC. n. 41
Risposto con prot. n. 9707 del
30.4.2014, notificata il 30.4.2014
27 19943 | 05/05/2014 |Paola Richieste di Piano finanziario di Entro il 26/5/2014 La risposta € stata letta nel Consiglio del 20
Pandolfi/P.D. Gesem maggio 2014 - CC. n. 41
Risposto con prot. n. 11357 del
20.05.2014, notificata il 20.05.2014
28 19944 |05/05/2014 |Paola C.D.A.di Entro il 26/5/2014 La risposta ¢é stata letta nel Consiglio del 20
Pandolfi/P.D. Gesem/Amministratore unico di SMG maggio 2014 - CC. n. 41
Risposto con prot. n. 11370 del
20.05.2014, notificata il 20.05.2014
29 19945 |05/05/2014 |Paola Lettera tra Fornaro e SMG Entro il 26/5/2014 La risposta ¢é stata letta nel Consiglio del 20
Pandolfi/P.D. maggio 2014 - CC. n. 41
Risposto con prot. n. 11359 del
20.5.2014, notificata il 20.5.2014
30 | 12800 | 06/06/2014 |Miragoli/Forza [Progetto Biblioteca Scad. 1l 26/06/2014 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Italia 03.07.2014 - CC. n. 60
Risposto con prot. n. 14528 del
25.6.2014, notificata il 26.6.2014
31 | 12801 |06/06/2014 | Miragoli/Forza |SMG — GESEM Srl Arese Scad. 11 26/06/2014 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Italia 03.07.2014 - CC. n. 60

Risposto con prot. n. 14585 del
26.6.2014, notificata il 26.6.2014
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32 | 12802 |06/06/2014 | Miragoli/Forza |Trasporti pubblici Scad. il 26/06/2014 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Italia 03.07.2014 - CC. n. 60
Risposto con prot. n. 14405 del
24.6.2014, notificata il 24.6.2014
33 | 15124 |03/07/2014 |-Muratori/ Mancata ricostituzione degli Organi di | Scad. il 23.07.2014 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Arese in Testa | FACS 22.07.2014 - CC. n. 68
-Miragoli/F.I. Risposto con prot. n. 16655 del
-Bettinardi e 21.7.2014, notificata il 21.7.2014.
Giudici/Arese
al Centro
34 | 16877 |22/07/2014 |Turconi/Lega |[Istanza di mediazione presentata dalla |Scad. 11.08.2014 (lun.) La risposta é stata letta nel Consiglio del
Nord San Giuseppe 30.09.2014 - CC. n. 76
Risposto con prot. n. 17981 del
06.08.2014, notificata il 06.08.2014.
35 (23843 |24.10.2014 |Scarparo Stato delle bonifiche nell'areaex Alfa- |Scad. 12.11.2014 (merc.) La risposta é stata letta nel Consiglio del
Ugo/Movimento | Romeo 27.11.2014 - CC. n. 85
5 Stelle Risposto con prot. n. 25455
del 11.11.2014, notificata
1'11.11.2014.
36 (25378 (11.11.2014 |Scarparo Telecamere di videosorveglianza Scad. 01.12.2014 (lun.) La risposta é stata letta nel Consiglio del
Ugo/Movimento | presso Scuola Geis di Via Allende 27.11.2014 - CC. n. 85
5 Stelle Risposto con prot. n. 26793 del
del 26.11.2014,
notificata il 26.11.2014
37 |25865 |17.11.2014 | Muratori/ Sviluppo delle Start up Scad. 05.12.2014 (ven.) La risposta doveva essere letta nel Consiglio

Arese in Testa

Risposto con prot. n. 27669
del 5.12.2014, notificata il
5.12.2014

comunale del 17.12.2014, invece & stata
rinviata con CC. n. 101 al 29.01.2015 — CC.
n. 1.
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38 |25866 |17.11.2014 | Muratori/ Mancata informazione ai cittadini per | Scad. 05.12.2014 (ven.) La risposta doveva essere letta nel Consiglio
Arese in Testa |i disagi causati dai lavori per la comunale del 17.12.2014, invece ¢ stata
viabilita Risposto con prot. n. 27662 rinviata con CC. n. 101 al 29.01.2015 - CC.
del 5.12.2014, notificata il 5-12- n. 1.
2014.
39 |28676 |18.12.2014 |-Bettinardi Problemi su metodi educativi esercitati | Scad. 07.01.2015 La risposta é stata letta nel Consiglio del
-Giudici in una sezione della Scuola Infanzia Risposto con prot. n. 49/2015 29.01.2015-CC.n. 1.
di Arese al Peter Pan di Arese del 05.01.2015, notificata il
Centro 5.01.2015.
40 |28679 |18.12.2014 |-Bettinardi Chiarimenti su risposte ricevute in Scad. 07.01.2015 La risposta é stata letta nel Consiglio del
-Giudici merito accesso atti relativi all'esposto- | Risposto con prot. n. 84 29.01.2015-CC.n. 1.
di Arese al denuncia del 16.4.2014, presentato dal | del 05.01.105, notificata il
Centro Sindaco alla Procura della Repubblica [05.01.2015.
41 (1511 |22.01.2015 |Muratori/ Servizio di lavanderia presso la Casa di | Scad. 09.02.2015 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Arese in Testa | Riposo Risposto con prot. n. 3145 29.01.2015-CC. n. 1
Gallazzi-Vismara del 09.02.2015, notificata il
10.02.2015
42 3462 |13.02.2015 |Muratori/ Sorti del Ponte che collega Arese a Scad. 04.03.2015 La risposta é stata letta nel Consiglio del
Arese in Testa | Passirana Risposto con prot. n. 5122 29.01.2015-CC.n. 1
del 04.03.2015, notificata il
04.03.2015
43 | 13654 |17/06/15 -Bettinardi Chiarimenti stato odierno dei rapporti | Scad. 07.07.2015 La risposta & stata letta nel Consiglio del
-Giudici in essere tra Facs ¢ Amministrazione | Risposto con prot. n. 15248 del 23.07.2015 - CC. n. 45
di Arese al comunale 03.07.2015,
Centro notificata il 03.07.2015 a Bettinardi
e il 04.07.2015 a Giudici
44 (21862 |05/10/15 Muratori/ Realizzazione area camper Scad. 23.10.2015 La risposta & stata letta nel Consiglio del

Arese in Testa

Risposto da SIT con prot. 23505 del
23.10.2015, notificata il 26.10.2015.

28.10.2015 - CC. n. 67
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45 | 22255 | 08/10/15 Balsamo/ La Lombardia prima in corruzione: Scad. 28.10.2015 La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Movimento cosa facciamo ad Arese? Risposto da Serv.Legale con prot. 28.10.2015 - CC. n. 67
5Stelle 23887 del
28.10.2015 e notificata il 28.10.2015
46 |24397 |03/11/15 Balsamo/ Débat public Scad. 23.11.2015 (lun.) La risposta & stata letta nel Consiglio del
Movimento Risposto da Area Legale con prot. |[22.12.2015 - CC. n. 83
SStelle 26130 del 23.11.15 e notificato il
24.11.2015
47 126023 |23/11/15 Balsamo/ Mi lancio nel bilancio - skatepark Scad. 14.12.2015 (lun.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Movimento 5 Risposto da Servizi Sociali con prot. |22.12.2015 - CC. n. 83
Stelle n. 27734 del 12.12.2015 e notificato
il 14.12.2015.
48 27992 |15/12/15 Arese al Centro [Lavori Consiglio Citta Metropolitana | Scad. 04.01.2016 (lun.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Risposto da Affari Generali/Sindaco | 28.01.2016 — CC. n. 2
con prot. n. 1 del 04.01.2016 e
notificato il 04.01.2016.
49 (28290 (17/12/15 Balsamo/ Pagamento tributo Tari da parte dei Scad. 07.01.2016 (giov.) La risposta & stata letta nel Consiglio del
Movimento 5  |condomini orizzontali Risposto da Ambiente/Ass. Ioli con |[28.01.2016 — CC. n. 2
Stelle prot. n. 107 del 05.01.2016 e
notificato il 05.01.2016
50 |4021 |22/02/16 Balsamo/ Pagamento tributo Tari da parte dei Scad. 11.03.2016 (ven.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Movimento 5  |condomini orizzontali — risposta non Risposto da Ambiente/Ass. Ioli con |15.03.2016 — CC. n. 9
Stelle soddisfacente prot. n. 5938 del 11.03.2016 e
notificato 1'11.03.2016
51 (24823 |26/10/16 Balsamo/ Rimozione barriere Scad. 15.11.2016 /(mart.) La risposta & stata letta nel Consiglio del
Movimento Risposto da LLPP con prot. n. 30.11.2016 - CC. n. 77
5 Stelle 26428 del 15.11.2016, notificata il

15.11.2016
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52 |1485 |23/01/17 Balsamo/ Infiltrazioni criminali Scad. 09.02.2017 /(giovedi) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Movimento Risposto da SIT. con prot. n. 27.02.2017 - CC. n. 16
5 Stelle 3285del 10.02.2017, notificata il
10.02.2017
53 |1519 |23/01/17 -Bettinardi Nuova Linea servizio di trasporto Scad. 10.02.2017 /(ven.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
-Giudici pubblico “Navetta” Risposto da Polizia Locale con prot. |27.02.2017 — CC. n. 16
di Arese al n. 3272 del 10.02.2017, notificata
Centro il 10.02.2017
54 1520 |23/01/17 -Bettinardi Manifesti abusivi Scad. 10.02.2017 /(ven.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
-Giudici Risposto da Polizia Locale con prot. |27.02.2017 — CC. n. 16
di Arese al n.3275 del 10.02.2017,
Centro notificata il 10.02.2017
55 (1521 |23/01/17 -Bettinardi Incarico alla nuova direttrice Biblioteca | Scad. 10.12.2017 /(ven.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
-Giudici Comunale di Arese Risposto da Area Legale con prot. |27.02.2017 — CC. n. 16
di Arese al n. 3248 del 09.02.2017, notificata il
Centro 10.02.2017
56 |1739 |24/01/17 Balsamo/ Riqualificazione e reindustrializzazione | ad. 13.02.2017 /(ven.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Movimento dell'area ex Fiat Alfa Romeo Risposto da SIT con prot. n. 3546 | 27.02.2017 — CC. n. 16
5 Stelle del 14.02.2017, notificata il
14.02.2017
57 (3137 |09/02/17 Balsamo Bus navetta Centro commerciale Scad. 28.02.2017 /(mart.) La risposta & stata letta nel Consiglio del
Movimento Risposto da Polizia Locale con prot. |27.02.2017 — CC. n. 16
5 Stelle n. 3709 del 15.02.2017, notificata il
16.02.2017
58 (3624 |14/02/17 Balsamo/ ADP Scad. 06.03.2017 /(lunedi) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Movimento Risposto da SIT con prot. n. 5452 (30.03.2017 — CC. n. 24
5 Stelle del 06.03.2017, notificata il
06.03.2017
59 18942 |18/04/17 Miragoli/ Obbligo di firma verbali su processo Scad. 08.05.2017 (lunedi) La risposta verra letta nel C.C. 22.05.2017 -

Forza Italia

nome biblioteca

Risposto da URP con prot. 10126
del 4.5.2017 e notificata il 4.5.2017.

CC.n. 38
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60 |8943 |18/04/17 Miragoli/ Guardie di sicurezza che dirigono il Scad. 08.05.2017 (lunedi) La risposta verra letta nel C.C. 22.05.2017 -
Forza Italia traffico Risposto da Polizia Locale con prot. | CC n. 38
10326 del 8.5.2017e notificata
1'8.5.2017
61 (12595 |06/06/17 Balsamo/ Adempimento assunzioni a tempo Scad. 26.06.2017 /(lunedi) La risposta & stata letta nel Consiglio del
Movimento indeterminato AdP Risposto da SIT con prot. n. 14130 |27.06.2017 — CC. n. 51
5 Stelle del 26.06.2017, notificata il
26.06.2017
62 | 12854 |09/06/17 Balsamo/ Chiarimento su dichiarazioni del Scad. 29.06.2017 (giovedi) La risposta & stata letta nel Consiglio del
Movimento Sindaco in tema AdP Risposto da SIT (firma del Sindaco) |27.06.2017 — CC. n. 51
S Stelle con prot. n. 14312 del 27.06.2017,
notificata il 27.06.2017
63 | 16316 |18/07/17 Balsamo/ Interesse pubblico ADP Scad. 07.08.2017 (lun.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Movimento Risposto dal Sindaco con prot. n. 21.09.2017 — CC n. 65
5 Stelle/via pec 17694 del 07.08.2017,
notificata il 07.08.2017
64 |17037 |27/07/17 Balsamo/ Sanzioni Adp Scad. 16.08.2017 (merc.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Movimento Risposto dal Sindaco con prot. n. 21.09.2017 - CC n. 65
5 Stelle/via pec 17715 del 07.08.2017
notificata il 07.08.2017
65 (18142 |16/08/17 Balsamo/ Chiarimenti riguardo I'area cani Scad. 04.09.2017 (lun.) La risposta ¢ stata letta nel Consiglio del
Movimento Risposto dal Sindaco e Ass. Tellini |21.09.2017 — CC n. 65
5 Stelle/via pec notificata il 04.09.2017
del 14/8
66 (20319 |18/09/17 Balsamo/ Trasporto pubblico Scad. 6.10.2017 (ven.), notificato il |La risposta verra letta nel Consiglio del
Movimento 3.10.2017 con prot. n. 21926 del 26.10.2017.
5 Stelle/via pec 03.10.2017 Rinviata la lettura per assenza del
del 17/9 proponente al prossima seduta del 30.11.2017

— delibera di CC. n. 83
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67 (26300 |15/11/17 Balsamo/ Skate Park Scad. 5.12.2017 (mart.), La risposta & stata letta nel Consiglio
Movimento risposta notificata il 05.12.2017 con |comunale del 29.01.2018 — CC n. 1 del
5 Stelle/via pec prot. n. 28051 del 04.12.17. 29.01.2018.
del 15/11

68 |8384 |21/03/18 Bettinardi e Riqualificazione Piazza Carlo Alberto [Scad. 10.04.2018 (mart.), risposta La risposta & stata letta nel Consiglio
Giudici/Arese al [Dalla Chiesa notificata il 10.04.2018 con prot. n. |comunale del 19.04.2018 — CC n. 22 del
Centro 9940 del 10.04.2018 19.04.2018.

69 (9529 |04/04/18 Muratori/ Dichiarazioni del Sindaco su fondi Scad. 24.04.2018 (mart.), La risposta & stata letta nella seduta

Arese in Testa

destinati ad Arese per trasporto
pubblico tra area Expo e Alfa Romeo

risposta notificata il 26.04.2018 con
prot. n. 11782 del 26.04.2018

consiliare del 21.05.2018, nonostante siano
stati indetti i comizi elettorali, ai sensi art. 38
c.5 del D. Lgs. 267/2000, poiché vi erano
argomenti urgenti e inderogabili — CC n. 42

Situazione al: 09.06.2018 - Servizio Segreteria
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